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Structura de Autoguvernanță Studențească  este o organizaţie 

studenţească, neguvernamentală, apolitica, nepartinica, independenta, 

nonprofit; constituită în baza principiilor benevole şi egalităţii în 

drepturi ale studenţilor de la diferite subdiviziuni ale instituției de 

învățămînt superior.  
 Structura de Autoguvernanță Studențească este organul reprezentativ 

suprem al studenţilor din cadrul instituției de învățămînt superior, 

recunoscut oficial de către conducerea instituţiei, care include mai 

multe niveluri de decizie (instituție, ciclu universitar, facultate, 

specialitate, grupă academică) și poate fi denumit drept Senat, Consiliu, 

Asociație, Societate, Ligă, Alianță, Parlament etc. 
 Structura de Autoguvernanță Studențească are un sistem decizional şi 

electiv democratic și funcţionează conform Cartei Universitare și 

Statutului propriu. 



Obiective propuse     
 

 Promovarea şi reprezentarea intereselor educaţionale, 

profesionale, sociale, culturale, morale şi economice ale 

studenţilor. 
  Contribuirea la edificarea morală, profesională, socială, 

culturală şi economică a studenților pentru a oferi societăţii 

personalități. 
  Reprezentarea corectă şi eficientă în procesul de 

administrare instituțională și financiară a studenţilor ca 

partener egal în procesul decizional, la orice nivel unde 

studentul este partener. 
   Oferirea metodelor de educaţie non-formală prin 

realizarea şi sprijinirea de proiecte şi programe socio-

profesionale şi culturale pentru studenţi; 
   Sprijinirea activităţii legislativ - normative care vizează 

drepturile studenţilor în toate domeniile de activitate; 
   Identificarea problemelor specifice studenţilor din 

instituția de învățămînt superior și stimularea participării 

tuturor studenţilor atît în activitatea studenţească, cît şi în 

procesul de luare şi implementare a deciziilor     



Misiunea noastră 
 Educarea studenților în baza valorilor 

democratice;  
 Cultivarea cetățeniei active, inteligente, a 

cetăţenilor responsabili, capabili să 
satisfacă nevoile individuale şi societale;  

 Formarea tinerii generații din Republica 

Moldova în spiritul solidarității, libertății și a 
încrederii în viitorul propriu. 


